D.P.ILT

ALD600-900 series

ZRBBOERER
PEWVEBRHEEE

EREZREIDLITOBEL
HRHEBDERTE
wRMTSJDREAEIITLI?

SA & LEHTISHOFEREN

AIRE
fHHLEU v o0IZ D
FEKR D HEDATAE

ALDU600 (/X2 JLAF)

70— b RA Yy FE

BE AC200V. DC200V
BARREE AC50VA. DC50W
RAERER ACO0.5A. DCO.5A
R la. 1b
LANIVEER TIRER

1052

EAE R
@& D.P.LT #1) D.PILTIZ k
N ALD600 ALD900 | ALDU600 | ALDU900
1 11/,
RO i 15 i 17
2 2
R RS
REEMEN 1.5MPa
ERENER 0.1~1.0MPa \ 0.15~1.0MPa
ERZERE 0.03~0.1MPa
WEEE 0.05MPa
) EERTERIRE 102 L/min (ANR)
LAIVRRRTHE (cm?) 2000 5000 | 2000 | 5000
R ERE & —E 1 HE RSO VG32
BERES LU e
ERRARE 5~60C
— 248 HS MM TRF R, R A—HRR— b
B8 ko) 89 [ 21.3 [11.1%9(18.6)31.6%4(48.1)
END.PILT1=v MID.PILTDALMIC 74)b9’&ﬁtﬂ:£ﬂ)’(’?°
F2)DPLTI=Y hOBAICEEREOE I - A ERUET,
SE3) 54 1 AQEA : 0.56MPa. %[ : 0.06MPa
34) (RN XIADBEDER T,
BR/ A7 ay -BRES
BRES
=1 & ALD600F | ALD900F | ALDU600F | ALDU90OH
- 126044pP
TSy k 126130P | 126044P | 126130P | 1113449
#2)113543
IR 12661P | 12651-1P
SO kg SIB | 15430-1 1S420-1 1S430-1 1S420-1
S2f | 15430-2 1S420-2 1S430-2 1S420-2
E1) TAIWIBRBT ST b Rella, 172/ -nL %
$¥2) T4 FBER TSy | - Re2m }rnsrmcnnTrE
BRARRAEE
i?u—hxfu?
BRK mEEEL
ALD | S1 [1bGazLON)
RLOES | s2 [1a(G&#% LOFF)
) ) . meE] R
KP4 X (B X) R
E [E8] =%
2B mEe| -
BiEHOE } B |J55 vk
06 3/a YD
10 1
12 11/a
14 1/
20 2




p.p.v7 ALD600- 900 Series

fic & 11
mEEY (KRE)
D.P.LT : ALDZ U —Z M 1 AOES0.5MPa
D.PLTAZv K ALDUSU—X ARX22905 ) — % ALDG00-10 27272250 /min(ANR)
AAUSAVTAIVE { o1 — $
AFFS - z ?é?\ ;
hi" Jnm sj'@ -pe o os——— —
o 0.065 = I
i d
g o | “oosr-—=— . ;
| J f“p’?ﬁ) | lmw Zre) . g oos / ;//
. -y 5 (S A
L Zz =y
I7RSAY - l Y " L—
IDF2 ) — X ™ o0
. 3 P
I-ll BT 2 384 5 6
J: —> L M L/min(ANR)  (x1000)
i BORS : (7))
S — 54 T i E250L/min (ANR) . % [£0.05MPalZ 85 L
& %3800L/min (ANR). 6000L/min (ANR) (2 2
o (kS €3EEEFNE00.05MPan 50.06MPa
L— .. e Il 550.065MPanEZALET,
7| ALD900-20
— ) 4 B
- 012 =
_—‘——J_‘-
01— =
RER e,
AR —X & 0.08——=— -
= 0.06 =
[E1 3% B e | —TT]
— W 504 — L
—1 [T
ALD600 ALD900 - —
ZEBER —
) ‘ 0 8 10 12 1415
7&! L/min(ANR)  (>1000)
IN P TR
EI_C_.ZI\%QE;(ﬁi%fE)
15,
E
5 10
B
#
® s
L
SR hEE/ SRREE/ % .
0~% %508 o005 o007 009
#=E MPa
ALDU600 ALDU900 EFRECHENRIRE
|
008 ﬁf $
i
IN : ouT IN : ouT 0.07
__.4€> __>__.H€> = g 2
1 008 +
M / A
003 L2 2glPid
| EE J
T80 100 150
#E L/min(ANR)
HBOR% : ()

AHEAHO0.5MPalc &1V T, ZFE%0.05MPall 5%
FEIDICITIREZ102L/min (ANR) LA EME T,
ZDORBIUTFTIF0.05MPaDEEREISTEZ H A

1053



ALD600-900 series

ALD900

SR RE ) ALHB

(SANREED)
T RLER &R
= o ME
e i ALD600 ALD900
1 RKF4 FIVIFIAHZN  TILIHY
2 THAN— FIWIFAAXN]  FILEGD
pr3igfT]
= o HRES
S A e ALD600 ALD900
3 [INWTALE7ESTY — 12612AP —
4 ["A0v rRTFA7EYTY — — 12609AP
= Ao ZEEAY
5 |4—27E27Y T S 126139-1A 126059-1A
6 |[mmsoo7e 7Y B#5 1A A N NBR 126115AP 126115AP
7 | EAE (2EREN) — GA46-10-01 GA46-10-02
8 |7—27E>TY — AF11-3 AF11-3
9 [NvFT(2ERL) NBR 126140 126060
10[0U>F NBR 11307 11307
[ ED NBR — 126046
12 [1NwFy NBR 126047 (21@) 126047
NVTHA 7R T
13| 2@y 126127A 126022A
14 [ TANFILAVE JOvX 11294-70B 11294-70B

1054

ABREREEEE

M BRORICE T B < a0,

1 REFOTERICDELZL TS, &3 1
150, BU—XTEDRBTEEE
1zoE%LTid. P.387~391&C1
L‘EEE?:K FEEL,

| B EOTEE
B A
=9
@D.PILTDPILTIZY hOMED—ERIH
S 2L TIRF RIfE R A—RR— b
ZEBRLTNE TSR F— T
FIA—ILIBIETFL o EOERAER. k.
HRED(CZ R DEPE TR AV ) D
O 7RIEDTEREIINET DB TIE.
BRIBDORREICEUETDTEATEI A

| RS -

NEE

DRFRBEBBICT B0, D.PILT, D.P
71z b EFAEICIE30cm D 2N —
2EEDTLEEN,

QEEREABBORRICZIETNDT, 54
EERICIIEEDRE, REEZTHRENT
<FEEbN

QOEERECEAREICEHDHDIHBEICII.
DRERICEHOETEREZREL TS0,

\ RE
B

OD.PINTIZY RDIT7I7AIIDRL VE
B3, BERRe6.5ME. RESbmMT &L,
T EABEITBITTIZE N,
F—h RLOEBHRRODEREICED FT .

@IT7yUEHRBEY BIBEIF. D.PILTIZ
Y PDINICERE L T 720 OUTHRIICE
BYIDEVAOOIRMITY U UTHER
SNISHRRICEDIBEN B ET .

\ RF MR

AEs

O 7> JESN L DB, 80T 5T DRY
HUZ BT 2B ED T —2RED
ZREICHRLTHDEAL TS,

S RE
iE




D.P.)L 7 /ALD600-[106~10, ALD900-[112~20

p.p.v7 ALD600- 900 Series

IO-RRAYFRUHIE O
(8]
G @
RSN
2 % =
J’ - X
| 3
H—h i)
ial
=
# o
Rl
&
in
= ™
g
i L
TS5k
[EPTEN
3 p T3y hHE
Fadl] = 2
B BEOE | A B | C|D|E+FTalnlJlK
ALD600-106~10 | 3/4-1 175|175|87.5] 487 | 135[344 [32.5] 95 | 14 [55.5
ALD900-[112~20 | 11/ 1/2-2 | 250 | 250 | 125] 639|210 [4165] 0 |[120] 14 | 48

D.P.JL7 1= I /ALDU600-106~10, ALDU90O-[112~20

20— b A Y FERUIMIE

BffralM12

'S
(4] N4
w "
=
W2
a M E T
=
-
w &
n
& D
S
6X017 ISy GETE N \SRLH TS )
i EHROR A B (o] D E F G H J K L M N P Q R S
ALDU600-]06 3/4 24.5169.5| 289
ALDU600-L110 1 470|430 | 20 | 500|150 | 90 | 145|487 | 344 |55.5 1367821291 2 175187.5| 30 |62.5
ALDU900-[112 1/4 639 51 89 | 453
ALDU900-114 /s | 250|250 | 125 | 639 | 230 | 120 | 227 [639 |416.5| 48 [45.5|94.5| 453 | 250 | 125 |33.2|33.2
ALDU900-[120 2 639 14.5[102.5| 476

1055



ALD600-900 series

BEE R FL—F

DPITEFERLIEEZIES A VDIRART, IIZ2ESDAY I —)VEBHABEDFAICIE. X bL—7F (ZBESum) & IEAES,

ENFREE G
i) /ﬁi
[=]
1 <= Il Il
%{E::] o9
IN_ T 1| ouT
[T w
2xA
(EROE)
&
Wi \}
> By =
&9 \v}—
=
LLJ 4xK
c T4y Rl
B A (o3 D E F G H J K
AF30-02~03-X2230 | Rc1/4.3/8 53 |118| 14 | 53 | 67 | 35 | 44 |M4x0.7X0.5
AF40-02~04-X2230 | Rc1/4,3/8,1/2 | 70 | 165 | 18 | 70 | 73 | 47 | 60 | M5x0.8
AF40-06-X2230 Rc3/4 75 |169| 20 | 70 | 73 | 47 | 60 | M5x0.8
AF50-06~10-X2230 | Rc3/4, 1 90 [245] 24 | 90 | — | 59 | 73 MEX 1
AF60-10-X2230 Rc1 95 | 258 24 | 95 — 63 78 M6X 1

1056



	D.P.ルブ  ALD600・900 Series
	標準仕様、付属品、型式表示方法、フロートスイッチ仕様
	配管例、回路図、流量特性
	構造図
	外形寸法図
	関連機器／ストレーナ

